



## **В Большесосновском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении инспектора по делам несовершеннолетних**

Очерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы села Большая Соснова, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 7 июля 2014 года, обвиняемая, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, с целью воспрепятствования законной деятельности представителя власти, нанесла побои старшему инспектору отделения участковых уполномоченных полиции и делам несовершеннолетних, которая пришла для проверки условий по содержанию и воспитанию малолетнего ребенка женщины. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833687>